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Με απόλυτη επιτυχία άρχισε στις 6 σήμερα το πρωί η 24ωρη
πανελλαδική απεργία που κήρυξαν η Συντονιστική Επιτροπή των
Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου και οι Ομοσπονδίες
Ενώσεων Συντακτών, Προσωπικού και Μισθωτών Χάρτου, σε όλες τις
επιχειρήσεις Τύπου και ΜΜΕ.
Παρά  τις  αντίξοες  καιρικές  συνθήκες,  στην  απεργιακή
συγκέντρωση,  που  πραγματοποιήθηκε  κάτω  από  τα  γραφεία  της
ΕΣΗΕΑ, στη συμβολή των οδών Ακαδημίας και Βουκουρεστίου, η
συμμετοχή των συναδέλφων απεργών από όλο τον κλάδο ήταν μεγάλη
και με αγωνιστικό παλμό.
Αρχικά ο Πρόεδρος της ΕΣΠΗΤ Γιάννης Πλαχούρης, με την ιδιότητα
του Γραμματέα της Συντονιστικής Επιτροπής, ανακοίνωσε μηνύματα
συμπαράστασης  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων,  της
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Ενώσεως Συντακτών Κύπρου και άλλων φορέων.
Συγκινητικό και αγωνιστικό ήταν το μήνυμα που απηύθυνε προς τη
συγκέντρωση  και  την  απεργία  ο  Πρόεδρος  του  Πανελληνίου
Συνδέσμου Δημοσιογράφων Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 1941-44
Νίκος Καραντηνός, ο οποίος, δίνοντας το μήνυμα για τη συνέχιση
του  αγώνα  για  ασφάλεια  στην  εργασία  και  ποιότητα  στην
ενημέρωση, τόνισε ότι καμία από τις κατακτήσεις δεν δόθηκε
απλόχερα στους εργαζομένους, παρά μόνο έπειτα από σκληρούς
αγώνες.
Εκ  μέρους  της  Συντονιστικής  Επιτροπής  των  Συνεργαζομένων
Ενώσεων μίλησε ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος Σόμπολος, ο οποίος
εξήρε  την  ενότητα  των  εργαζομένων  στο  χώρο  του  Τύπου  και
τόνισε  τη  δεδηλωμένη  απόφασή  τους  να  υπερασπιστούν  τα
εργασιακά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα και παράλληλα να
αγωνιστούν για τη δημιουργία ενός θεσμικού πλαισίου, που θα
εξασφαλίζει τη διαφάνεια της ιδιοκτησίας στα Μέσα Ενημέρωσης
και την ουσιαστική, πλουραλιστική και έντιμη Ενημέρωση των
πολιτών. Επισήμανε, επίσης, τη δυναμική, που υπάρχει σήμερα με
την  ενότητα  των  εργαζομένων  στο  χώρο  του  Τύπου  όπως  αυτή
εκφράζεται τα τελευταία χρόνια, και εξήγγειλε την απόφαση των
εργαζομένων για την ίδρυση Συνδικάτου Τύπου, η οποία αποτελεί
μακρόπνοο στόχο στο χώρο των ΜΜΕ.
Αγωνιστικό  χαιρετισμό  απηύθυνε  ο  Πρόεδρος  της  Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών Δημήτρης Τσαλαπάτης, ο οποίος
προειδοποίησε ότι κάθε απόπειρα υπονόμευσης των ασφαλιστικών
δικαιωμάτων στον κλάδο και των πόρων των Ταμείων αποτελεί
casus belli για τους εργαζόμενους στον Τύπο και τα ηλεκτρονικά
ΜΜΕ γιατί ένα τέτοιο εγχείρημα, εκτός των άλλων οδηγεί σε
βάναυση  χειραγώγηση  της  ενημέρωσης.  Ζήτησε  επίσης,  μεταξύ
άλλων,  την  θεσμοθέτηση  μέτρων  απόλυτης  διαφάνειας  στο
ιδιοκτησιακό καθεστώς των Μέσων Ενημέρωσης και ενάντια στην
ελαστικοποίηση της εργασίας.

Ο  Πρόεδρος  της  Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας  Ενώσεων  Προσωπικού
Τύπου και ΜΜΕ Μάνος Αμελίδης, έστειλε μήνυμα ενότητας και
αγώνα για τις διεκδικήσεις του κλάδου, οι οποίες συμπίπτουν με
τις  απαιτήσεις  όλων  των  κοινωνικών  δυνάμεων,  για  ποιοτική



αντικειμενική ενημέρωση με βάση τους κανόνες επαγγελματικής
και δημοσιογραφικής ηθικής.
Μήνυμα  συσπείρωσης  και  αγωνιστικότητας  απηύθυνε  τέλος,  εκ
μέρους της Ομοσπονδίας Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου ο
Πρόεδρος της Ενώσεως Προσωπικού Πρακτορείων Εφημερίδων Αθηνών
Παναγιώτης  Κατάρας,  ο  οποίος  κατήγγειλε  τις  μέχρι  σήμερα
κυβερνητικές πολιτικές και επιλογές, που οδήγησαν στα σημερινά
αδιέξοδα.
Ακολούθησε πορεία των πολλών εκατοντάδων συγκεντρωμένων προς
τη Βουλή των Ελλήνων, όπου η αντιπροσωπεία των Προέδρων των
συνεργαζομένων  Ενώσεων  και  των  Ομοσπονδιών  επέδωσε  ψήφισμα
στην Πρόεδρο της Βουλής ’ννα Μπενάκη-Ψαρούδα, στον βουλευτή
της Ν.Δ. Ηλία Φωτιάδη και στους κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους
του ΠΑΣΟΚ Δημήτρη Ρέππα, του Συνασπισμού Φώτη Κουβέλη και του
Κ.Κ.Ε. Αντώνη Σκυλλάκου.
Η Πρόεδρος της Βουλής και οι εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων
εξέφρασαν την αμέριστη συμπαράστασή τους στα προβλήματα που
αντιμετωπίζει  ο  κλάδος  της  Ενημέρωσης  και  συμφωνήθηκε  να
πραγματοποιηθούν ειδικές συναντήσεις για την συζήτησή τους και
την εξεύρεση λύσεων.
Η  επιτυχία  της  απεργίας  που  βρίσκεται  σε  εξέλιξη  �  και
τερματίζεται στις 6 π.μ. της Παρασκευής – και η αγωνιστική
κινητοποίηση των συναδέλφων όλου του κλάδου, αποτελεί εγγύηση
για την κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων και την λύση
των δίκαιων αιτημάτων τους.
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